

“Худое слово и добрых делает худыми, а слово доброе и худых делает добрыми”

**МАТ-
НЕ МОЙ
ФОРМАТ!**



**НАШЕ
УСЛОВИЕ -
ДОЛОЙ
СКВЕРНОСЛОВИЕ!**

Мат разрушает ваше здоровье. Нет ничего дороже здоровья. Прежде чем ругнуться, подумай об этом.

Нецензурная брань является административным правонарушением, за которое предусмотрена ответственность.

Ст. 20. ч. 1 "Кодекса РФ об административных правонарушениях" предусматривает следующее наказание за нецензурную брань в общественных местах: штраф в размере от пяти до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда или административный арест на срок до пятнадцати суток.



Велижская районная библиотека

Телефон: (555)555-55-55
Факс: (555)555-55-55
Эл. почта: proverka@example.com

Велижская районная библиотека



**ЧТОБЫ В ЖИЗНИ
СОСТОЯТЬСЯ
МАТОМ ЛУЧШЕ
НЕ РУГАТЬСЯ!!!**



сквернословии

ВЕЛИЖ 2023

▶ А для чего люди используют в своей речи мат?

- 1) чтобы казаться «крутым»;
- 2) для эмоциональной разрядки;
- 3) для оскорбления, унижения адресата речи;
- 4) для демонстрации агрессии;
- 5) для демонстрации отсутствия страха;
- 6) для демонстрации раскованности пренебрежительного отношения законам;
- 7) для демонстрации принадлежности к группе, в которую тыходишь

В лексиконе молодого поколения больше и больше звучит ничего не выражающий, ничего не значащий мат, а также постоянно мутирующий язык сокращенных компьютерных терминов.

Это уничтожает достоинство человека.

Это ограничивает человека.

Сквернословие развращает души, особенно тех, кто является невольным слушателем, в том числе детей. Как всякая вредная привычка, мат проникает в жизнь и деятельность человека и делает его зависимым.

Мат – это удел неудачников, слабых, неуравновешенных людей, которые неспособны найти свое место в жизни. Мат – это формат нищих с духовной точки зрения людей, которых правильнее было бы назвать животными.

Мат – признак необразованности, бескультурья, бездуховности. Он ведет к деградации личности.

Мат затрудняет общение. Матерящийся человек явно не способен донести свою мысль до собеседника в полном объеме и заполняет собственное скудоумие сквернословием.

Мат – демонстрация неуважения

к собеседнику, он подрывает доверие между людьми, обижает окружающих, выставляет того, кто ругается, в самом невыгодном свете.

Мат является самым плохим примером для младшего поколения, поскольку дети всегда неосознанно подражают взрослым. И нет ничего страшнее, чем слышать сквернословие от ребенка, который не понимает, что говорит, а просто копирует речь старших.

Мат оскверняет и убивает душу человека!

Мат «засоряет» русский язык, разрушает его красоту и стройность.

Мат неприемлем для будущей интеллигенции, трудовой элиты страны, ее опоры.

